

Чернильница

Выпуск №2

Здравствуйтесь, наши дорогие читатели. Мы рады новой встрече с вами. Закончилась первая учебная четверть. Какой она была? Конечно, яркой, насыщенной разными важными событиями.

В сентябре учащиеся нашей школы принимали участие в школьном легкоатлетическом кроссе, а позже и в городском. Все классы в сентябре дружно вышли вместе со своими учителями в городской парк к берегу Западной Двины, чтобы узнать, кто самый быстрый, ловкий и спортивный. Хочется отметить, что родители тоже приняли активное участие в этом празднике и пришли поддержать своих детей.

Традиционно ребята нашей школы принимают участие в творческих конкурсах. Крайнова Александра, учащаяся 11 класса, стала победителем городского этапа конкурса юных журналистов «Ты в эфире». Она рассказала о своих одноклассниках, которым совсем скоро предстоит получать аттестаты зрелости и начинать новую взрослую жизнь. Каким будет новое поколение молодых белорусов, что они смогут сделать для того, чтобы их страна стала еще краше? На эти вопросы Александра попыталась ответить в своей работе, и это ей удалось сделать на «отлично». В областном конкурсе видеороликов 3 место заняла работа Пашкевич Анастасии. Мы очень рады, что у нас учатся такие замечательные, талантливые ученики и желаем им дальнейших творческих успехов.

Дети приняли активное участие в традиционной акции «Поздравления учителям-ветеранам»



педагогического труда и приготовили открытки с добрыми пожеланиями для них.

Школьная жизнь была очень интересной. Конечно, ученики не забывали о том, что учеба - их главный труд. Но все очень любят праздники, и когда в один из субботних дней ребята получили приглашение на «Осеннюю ярмарку», ставшую уже традиционной, то очень обрадовались. Здесь можно и на других посмотреть, и себя показать. Оказывается, в школе учится много мастеров-кулинаров, и они готовы порадовать вкусной выпечкой гостей праздника. А еще потчевали фруктами, медом, сладостями домашнего приготовления. Праздник удался на славу, как всегда.

17 сентября в Беларуси впервые в истории нашей страны отмечался государственный праздник - День народного единства. Он приурочен к годовщине военной операции Красной Армии, начавшейся 17 сентября 1939 года. Ее итогом стало присоединение западной Белоруссии к Белорусской ССР. Восстановленное в 1939 году единство позволило Беларуси выстоять в годы Великой Отечественной войны, занять почетное место в международном сообществе, стать одним из соучредителей Организации Объединенных наций. Ко Дню народного единства в школе было приурочено проведение патриотического мероприятия, которое подготовили учащиеся 9,10 и 11 классов. На празднике присутствовали гости – представители Новополоцкого городского исполнительного комитета. Мы все живем в стране, которую любим, и хотим сохранить наши традиции, самобытность и передать их будущим поколениям.

В рамках Школы Активного Гражданина учащиеся 11 класса встретились с врачом городской больницы Смоляком И.В., который



является бывшим выпускником нашей школы. Он рассказал ребятам об инновациях в медицине. Подробно объяснил, как работает кабинет ангиографии, показал фильм о работе врачей. Учащиеся узнали много новой полезной информации.

В начале октября ученики приготовили сюрприз-поздравление и праздничный концерт для любимых учителей к их профессиональному празднику. Цветы и добрые слова в адрес наставников звучали в этот день во всех классах школы, в актовом зале. Хочется отметить, что дети благодарны своим наставникам за то, что частицу своей души они вкладывают в каждого ученика и радуются их удачам, огорчаются вместе со своими ребятами, если у них не все получается. Из взлетов и падений складывается школьная жизнь, пусть она будет успешной у всех учащихся в этом учебном году.

А своими успехами уже в октябре порадовала юная художница нашей школы, учащаяся 11 класса, Патапенко Александра. Персональная выставка ее работ в технике акварели открылась в детской библиотеке имени С.Я.Маршака. Одноклассники пришли на открытие выставки и поздравили ее с этим достижением. Впереди 2 четверть и новые репортажи с места событий.

Пресс-центр школы

